

AMTSBLATT

DER HOCHSCHULE KONSTANZ
TECHNIK, WIRTSCHAFT UND GESTALTUNG

2008

Ausgegeben Konstanz, 11. Juli 2008

Nr. 19

Tag

INHALT

Seite

10.07.2008

Berichtigung der 3. Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für die Bachelorstudiengänge
Vom 10. Juli 20082

**Berichtigung der 3. Satzung zur Änderung
der
Studien- und Prüfungsordnung
für die Bachelorstudiengänge
Vom 10. Juli 2008**

Hiermit wird die 3. Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für die Bachelorstudiengänge vom 14. März 2006, bekannt gemacht im Amtsblatt Nr. 10 der Hochschule Konstanz, wie folgt berichtigt:

Artikel 1, Nr.23 wird wie folgt berichtigt:

§ 52 Absatz 9 (Regelmäßiger Studienplan) wird wie folgt berichtigt:

In Modul 15 wird die Bezeichnung der Lehrveranstaltung „Internationales Management“ durch die Bezeichnung „Internationales Management 1“ ersetzt.

§ 52 Absatz 10 (Prüfungsplan) wird wie folgt berichtigt:

In Modul 15 wird die Bezeichnung der Modulteilprüfung „Internationales Management“ durch die Bezeichnung „Internationales Management 1“ ersetzt.

In Modul 15 wird für die Modulteilprüfung „Internationales Management 1“ in der Spalte *Modulteilprüfungen benotet* die Angabe „K60“ durch die Angabe „K90“ ersetzt.

Konstanz, 10. Juli 2008

Der Präsident

Dr. Kai Handel